



www.tmte.hu

titkarsag.tmte@mtesz.hu

## „Textilipar és az üzleti környezet” – szakmai fórum a TEXPLAT és az Európai KKV-hét jegyében

2010. május 26-án a Textilmúzeumban került sor a TMTE – Nemzeti Technológiai Platform és a 2. Európai KKV-hét eseménysorozatához kapcsolódó fórum megszervezésére „Textilipar és az üzleti környezet” címmel. A mintegy 70 fős hallgatóság érdeklődéssel és aktivitással vett részt a rendezvényen, melyet Dr. Pataki Pál, a TMTE elnöke vezetett.

Az első előadást dr. Csuha J. Imre (a Magyar Vállalkozásfejlesztési Alapítvány elnöke) tartotta **A hazai KKV szektor piacképességének erősítése** címmel. A hazai fejlesztéspolitika problémái között a jövőkép és a koncepció hiánya a fő gond, és ennek összetevő tényezőit elemezte. Meglátása szerint a változáshoz sürgős paradigmaváltás kell, ahol a KKV-k a fejlesztéspolitika fontos szereplői, és ennek érdekében a tudatos piacépítést és az állami fejlesztéspolitikát össze kell hangolni. A meglévő gazdaságfejlesztés/kkv-fejlesztési intézkedések és eszközök jobb összehangolása várható a jövőben. Reális törekvésnek tűnik, a GOP keretének növelése (pl. kiemelt projektek terhére), belső források új célokra történő felhasználása (új pályázatok, pénzügyi eszközök), a JEREMIE Programba tett pénzügyi eszközök gyorsabb felhasználása, stb.

2007-től léteznek a „Visszaforgó Alapok” (tőke, hitel, garancia konstrukciók), amik kedvező feltételekkel vehető igénybe, igaz ezek visszatérítendő támogatások, melyeknek fő jellemzője, hogy a kedvezményezettnek támogatást ad, de a támogatás mindig az adott projekt megtérüléséhez kapcsolódik. A jelenlegi hazai rendszert, amelyben több pénzintézet és szervezet is együttműködik - az előadó szerint – esetenként koordinációs zavarok jellemzik, de előrelépés történt a mikro-finanszírozás, a kockázati tőke és a hamarosan elérhető megemelt tőkefinanszírozás területén. Ez utóbbi a második felében indul, ebben az előadó az MVA tanácsadói segítségét is felajánlotta. Ezután a textilipari vonatkozásokról esett szó (a tradicionális ágazatok megújulási képessége, a kkv-k dominanciája, a 50 ezres foglalkoztatottság 80 %-os női részaránya). A jövőben meghatározóbbak lesznek a nemzetgazdasági kapcsolódások („egészségipar”) a well-nesstől az egészségügyi felhasználásokig, zöldgazdaság, kreatív iparok. Ez előrelépésnél fontos a klaszterek további szélesítése, a piacfejlesztés (kiemelt programok, közbeszerzés), a képzések hatékonyságának javítása (inkubáció, önkormányzatokkal együttműködés) és a megfelelő finanszírozás.

Krepsz Balázs (a Vám- és Pénzügyőrség Közép-magyarországi Regionális Nyomozóhivatala Bűnüldözési Osztály pénzügyőr főhadnagya) **Tapasztalatok, eredmények a piacdielemben** c. előadásában felvázolta a regionális nyomozóhivatalok munkáját, ismertette a gyakoribb, textil- és textilruházati termékekkel kapcsolatos szabálysértések, bűncselekmények jellemzőit (védjegyhamisítások, szerzői joggal védett alkotások jogellenes, felhasználása). A vámhatóság a feketemunka ellen jogkör hiányában közvetlenül nem tud fellépni, azonban az APEH-hel, az OMMF-fel együttműködve a törvénytelen foglalkoztatás kiszűrését is segítik. Az előadó elmondta, hogy 2007-2010 között összességében 1649 nyomozás folyt, 505-nél volt vádemelés (412 szabálysértés fordult elő, 443 ügyet felfüggesztettek, 280-at megszüntettek). Végül a lefoglalt és elkobzott textilárak sorsáról esett szó, majd a főhadnagy kérte a civil szervezetek között a TMTE segítségét is, a feketemunka és a hamisítások elleni küzdelemben, a tudomásra jutott információk bejelentésében.

**Civil érdekérvényesítés lehetőségei** c. előadásában Dr. Kéglér Ádám (MTA Politikai Tudományok Intézet tudományos munkatársa) kiemelte, hogy az eredményes lobbizás azért lényeges, mert korai beavatkozást biztosít a dön-

téshozatali folyamatba. A civilek között a legsikeresebb lobbisták a zöldek, ami azzal is összefügg, hogy a népszerű téma a politikusok részéről is nagyon felkavart ügy. Brüsszelben a civil szervezetek nem tudnak jelen lenni, ezért fontos a képviselők igénybevétele, ill. a hazai uniós parlamenti képviselőkkel a kapcsolattartás (akik minden hónapban egy hétig idehaza elérhető). A közkapcsolatoknál fontos a közvetlen megkeresés, a szakmai háttérkutatások pár oldalas összefoglalójának biztosítása, a sajtókapcsolatok jó kihasználása, az e-kampány sikeres folytatása. Az előadó rámutatott a koalícióépítés fontosságára, ennek során a versenytársal is szövetkezni kell. A lobbizás szabályozása is szóba került (regisztráció az illetékes bizottságnál stb.), majd a riportörök (téma-, dosszié-felelős) tevékenységének fontosságát ismerhették meg a résztvevők. Befejezőül a közlő magyarországi uniós elnökség jelentőségét emelte ki az előadó, és „A 2011-es magyar EU elnökség szakpolitikai stratégia” konferenciasorozatáról (2009. január-2011 június) tartott ismertetést. Korreferátumot Schwieghofer Ferenc (TEXPLAT Lobbicsoport) **Szakmai érdekérvényesítési feladatok a TEXPLAT keretében** címmel tartott. Kiemelte, hogy elsősorban a tisztességes verseny, a szakmai presztízs visszaállítása, az együttműködések javítása és a média megjelenés erősítése érdekében lobbiznak.

Bejczy Delinke (Pannon Gazdasági Hálózat Egyesület) **Tex-EASTile: fenntartható textilipari innováció Dél-Kelet Európában – zöld közbeszerzés a textiliparban** c. előadásában arról a projektről tartott ismertetést, amelyben 12 partner vesz részt hat országból. Bulgária, Görögország, Olaszország, Románia, Bosznia-Hercegovina és hazánk tagja a konzorciumnak. Magyarországot Pannon Gazdasági Hálózat Egyesület és a Nyugat-magyarországi Egyetem SEK Pedagógiai és Kutató Intézete képviseli a 3 éves munkában. Az innovációs vállalkozások támogatása, a textilipart érintő technológiai- és innovációs hálózat kialakítása, a fenntartható fejlődés elősegítése a meghatározó feladat. Az ökokörmék, zöld közbeszerzések képezik a program alapját, ennek során „kiválóság közösségek” létrehozása a cél. Hat munkacsoportban folyik a munka, többek között a zöld marketing eszközök (hálózatépítés), a pilóta-program (az elvek gyakorlati kipróbálása) került jelenleg a fókuszba. A szóban forgó dél-kelet európai együttműködés a versenyképesség növelését célozza.

A **„Best practice az ágazatban”** motto jegyében Kiss Sándor (Szegedi SZEFŐ Zrt. vezérigazgató) **„Milyen eszközökkel lehet küzdölni a versenyképesség maradását a jelenlegi piaci helyzetben?”** címmel tartott rövid ismertetést. Az állami tulajdonban levő, 57 éve működő cég elsősorban megváltozott munkaképességű dolgozókat foglalkoztat. Tizenkét éve kötött termékekkel is a piacra léptek, extra prémium kategóriás cikkek igen keresettek. Sikerüket a közösségformálásnak, a tudásfelhalozásnak tulajdonítja (nem külső szakértők bevonásával fejlesztettek). A szilber nanotechnológia (ezüstrészecskék feltele) alkalmazását is megemlítette a vezérigazgató. Ilyen termékek tartósabbak mint a versenytársaké, olcsóbban, környezetbarát eljárással gyártják. A **„márkaépítés lehetőségei a magyar ruházati kereskedelemben** címmel Takács Attila kereskedelmi vezető (szolnoki Teljes Életért Kft.) számolt be a 2005-ben elindult és sikeres kezdeményezéséről. Ekkor a bémunka tevékenységből részben kilépve létrehozták a Pro Wear márkát, amely a „lendület és az elegancia” szlogen jegyében egyedül stílusú és magas minőségű férfiruházati termékeket jelent. Az előadó összefoglalást javasolt a hazai ruházati gyártóknak a magyar termék márkavédjegy alkalmazására.

(KCS)



A projekt a Nemzeti Kutatási és Technológiai Hivatal támogatásával valósult meg.



EURÓPAI  
KKV-HÉT 2010

AHOL AZ ÜZLETI ÉLET BAJNOKAIT KÉPZIK!

# Eredményes tisztújító közgyűlés

Harminckilencedik közgyűlését tartotta a TMTE 2010. május 26-án a Textilműzeumban, ahol az esemény jelentőségét növelte a négyévente esedékes tiszt-újítás is.

Az elnöki bevezetőt *Dr. Pataki Pál* tartotta, aki a küldöttek és meghívottak köszönését követően az elmúlt évben elhunyt egyesületi tagokra emlékezve néma felállásra kérte fel a jelenlevőket. Amíg a mandátumvizsgáló bizottság felkészült a határozatképesség megállapítására, *Dr. Pataki Pál* a 2008-ban elindított szép kezdeményezés, a Szellemi Örökség emlékalbum bővítéséről tájékoztatta a megjelenteket.

## Napirend:

Miután a mandátumvizsgáló bizottság megállapította, hogy a küldöttek 80%-a jelen van, azaz a küldöttközgyűlés határozatképes, megkezdődött a kiküldött anyagok tárgyalása.

### Alapszabály módosítás

*Dr. Császi Ferenc*, mint a tisztújítást előkészítő jelölőbizottság vezetője ismertette az alapszabály módosító javaslatokat, amelyek indítéka az esetek többségében a tisztújításhoz kapcsolódott. A fő változás 2010-től az, hogy a választott főtitkári és főtitkár helyettesi cím megszűnik, helyette a közgyűlés két társadalmi elnökhelyetteset választ, és továbbra is marad az elnöki, és a tizenhárom intézőbizottsági tisztség. A főtitkári feladatokat is ellátó Titkárságvezetőt ügyvezető főtitkár címmel az elnök nevezi ki az Intéző bizottság jóváhagyásával. Új, hogy az Intéző Bizottság véleményezi az ügyvezető főtitkárral kötendő munkaszerződést. Az egyesületet egy személyben az elnök illetve az ügyvezető főtitkár képviseli és együttesen, vagy más arra felhatalmazott képviselővel együtt gyakorolják a bankszámla feletti rendelkezési jogot. Akadályoztatásuk esetén az egyesületet az elnök, illetve az ügyvezető főtitkár által megbízott személy képviseli. Változás van az Ellenőrző Bizottság létszámában a korábbi 5 fő helyett elnökből és két tagból áll. További változás, hogy a vezető testületek közül megszűnik a Titkári testület, ezen túl a TMTE szervezeteinek (szakosztályok, stb.) választott vezetője tanácskozási joggal részt vesz minden intéző bizottsági ülésen.

Az egyesület céljait szolgáló tevékenység fejezetben pontosításra került két pont:

2. 3. f. pont: Programokkal, képzésekkel, ismeretterjesztő munkával támogatja a fenntartható fejlődéshez és az egészséges életvitelhez szükséges tudás és készségek elsajátítását. A textil-, ruha- és textiltisztító ipar társadalmi megítélésének javítása érdekében gondoskodik a kutatási, fejlesztési, oktatói, ipar- és vállalatirányítási területein kimagasló eredményeket elért és a szakmai közéletben is elismert szakemberek életműjének bemutatásáról. 2. 3. k. pont: Pályázatokat ír ki a hazai textil-, ruha- és textiltisztító ipar fejlesztésére, valamint a szakmai oktatás, képzés támogatására. A küldöttek az alapszabály módosítást egyhangúlag elfogadták.

### 2009. évi közhasznú beszámoló

*Máthé Csabáné dr. főtitkár* az írásos anyaghoz rövid szóbeli kiegészítést fűzött, kitért a pénzügyi eredmény és a szakmai munka súlyponti feladatainak ismertetésére. A 2008. év tevékenységgel összehasonlítva bemutatta a 2009. évi pályázati munka arányának növekedését, amely a szakmai feladatok magasabb színvonalú teljesítését követelte meg, és több egyesületi szakértő tag bevonását tette lehetővé a feladatok megvalósításába.

A szakmai munka döntően a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Intézettől pályázati úton elnyert felnőttképzési igények ágazati felmérésére és a Nemzeti Kutatási és Technológiai Hivataltól ugyancsak pályázat útján nyert támogatásból a Nemzeti Technológiai Platform létrehozására és az ágazati kutatás-fejlesztési stratégia tervének kidolgozására vonatkozott. Az ágazat vállalkozásainak bevonásával végzett helyzet-elemzések, a sok hasznos szakmai rendezvény és a folyamatos kommunikáció pozitívan hatott az együttgondolkodás elindítására és szakmai összefogások kezdeményezésére. Több csoportos szakmai tanulmányút is megvalósult 2009-ben, mint 2008-ban, de kevesebb volt a képzési programok száma és bevétele.

A szakmai munka minőségi és mennyiségi növekedését megerősítette az Ellenőrző Bizottság jelentése is, amely emellett felhívta a figyelmet a pályázatok jelentőségére az egyesület pénzügyi stabilitásának megerősítésében. A 2009. évi közhasznúsági beszámolót az ellenőrző bizottság jelentését követően a küldöttek egyhangúlag elfogadták.

### 2010. évi munkaterv, pénzügyi terv

*Máthé Csabáné dr. főtitkár* röviden kiegészítette a 2010. évi munkatervet és ismertette a pénzügyi terv fő számain. Bemutatta az év elejétől megvalósult munkatervi eredményeket és a tervezett tevékenységet. Ez az év lényegesen nehezebbnek bizonyul a pénzügyi stabilitás megerősítését tekintve, mint az előző. A TEX-PLAT projekt 2010-ben zárul, fő feladat újabb pályázati lehetőség feltárása és sikeres pályázatírás a jövő stabilizálásához, és a válság miatt eltávolodott vállalkozások aktivizálása, a tagsági bázis megtartása is hosszú távú kitartó munkát igényel. A közgyűlés küldöttei és résztvevői egyetértettek a kifizetett feladatokkal és megszavazták a határozati javaslatot, amely részben a költségvetési számok elfogadását, részben a 2011. évi új egyéni tagsági díjak megszavazását jelentették. Érvényes tagdíjak 2011-től: aktív dolgozók tagdíja 5500 Ft/fő/év, kedvezményes tagdíj 3500 Ft/fő/év.

### A jelölőbizottság javaslatának ismertetése az új tisztségviselők megválasztása.

A választott vezető tisztségviselők mandátuma a közgyűlési dokumentumok elfogadásával lejárt. *Dr. Pataki Pál* elmondta, hogy a 2006-2010. évi időszak volt a harmadik periódus a TMTE közhasznú szervezetként való működésében. A vezető és szervezeti működés törvényes kereteinek igyekezett mindenben megfelelni és ebben szerepe volt minden választott tisztségviselőnek is. *Dr. Pataki Pál* a további elnöklést a Tisztújító jelölőbizottság vezetőjének, *Dr. Császi Ferencnek* adta át, aki ismertette a tisztújító jelölő bizottság javaslatát és levezette a titkos szavazást.

*Dr. Császi Ferenc* ismertette a bizottság többnapos előkészítő munkáját. Felhívás jelent meg a TMTE Híradóban, a honlapon is a tisztújításról, és itt kértünk javaslatokat is. Ezen az úton azonban nem érkezett személyi javaslat, ezért a jelölőbizottság saját hatáskörben jelölte az összes tisztségviselőt és bizottsági tagokat. A 16 tagú Intéző Bizottságban benne van az elnök, elnökhelyettesek, akiket személy szerint jelöl a bizottság. A jelölőbizottság ügyelt a szakmai arányok figyelembevételére (textil, konfekcióipar, textiltisztító ipar). A jelöltek szakmai életrajzának ismertetése és a személyes bemutatkozás alapján a küldöttek véglegesítették a jelölt listát, majd többszörös titkos szavazással megválasztották a TMTE új tisztségviselőit a 2010-2014. időszakra (Lásd külön).

A sikeres tisztújítás után *Dr. Pataki Pál* a TMTE újraválasztott elnöke rövid zárószavában megköszönte a küldöttközgyűlés és a jelölőbizottság munkáját.

### A TMTE új tisztségviselői a 2010-2014. időszakra:

#### TMTE ELNÖK:

*Dr. Pataki Pál*

#### ELNÖKHELYETTESEK:

*Kokasné dr. Palicska Livia*  
*Nagyné Horváth Katalin*

#### INTÉZŐ BIZOTTSÁG:

*Bence Noémi*  
*Benczik Judit*  
*dr. Császi Ferenc*  
*Király Valéria*  
*Kutasi Csaba*  
*Lázár Károly*  
*Lukács Jánosné*  
*Dr. Medgyessy Ildikó*  
*Ruhland Emese*  
*Tóthné Mayer Valéria*  
*Dr. Való Gábor*  
*Zöld Kálmán*  
*Dr. Zsigmond Balázs*

#### ELLENŐRZŐ BIZOTTSÁG:

##### ELNÖK:

*Groszmann Tibor*  
*EB tagok:*  
*Dobos Anikó*  
*Jancsecz Ferencné*

#### ETIKAI BIZOTTSÁG:

##### ELNÖK:

*Karmos Viktor*

##### ETIKAI Biz. tagok:

*Tálos Jánosné*  
*Dr. Vass György*

#### Ügyvezető főtitkár:

*Lakatosné Győri Katalin*

Az új alapszabály értelmében az Intéző Bizottság állandó meghívottai:

*Beofics György* – Ruházati szakosztály elnöke

*Ecker Károlyné/dr. Vámos Éva* –

Ipartörténeti szakosztály

*Máthé Csabáné dr.* – Műszaki Textil

Műhely elnöke

*Némethé dr. Erdődi Katalin* –

Minőségügyi Törzsasztal vezetője

*Dr. Vig András/Orbán Istvánné dr.* –

Textilvegyész és Kolorista szakosztály elnöke

*Dr. Kerényi István* – Magyar

Textiltechnika – Szerk.biz elnöke

*KÁPB társelnökei:* *Tomor János/Keleti*

*Tamás*

A megválasztott tisztségviselők rövid szakmai önéletrajza a [www.tmte.hu](http://www.tmte.hu) honlapon olvasható.



## eBIZ – a ruházati kereskedelem jövője



Egységes internetalapú kommunikáció az európai textil-ruházati- és cipőipari ellátási lánc teljes vertikumában  
2010. június 24., Textilmúzeum

- 09.30–10.00 Regisztráció
- 10.00–10.10 Megnyitó Dr. Pataki Pál elnök, TMTE
- 10.10–10.25 Bevezető video prezentáció \_ eBIZ
- 10.25–10.55 e-Business a divatiparban – áttekintés. Az eBIZ és az eBIZ Érdekeltek Csoportja bemutatása – Mauro Scalia Project Manager, EURATEX
- 10.55–11.25 Tapasztalatok az eBIZ területén / eBusiness felhasználók/ ICT szolgáltatók. Hatásvizsgálat – Mr. Ricchetti Teszt-üzem Manager Hermes Lab
- 11.25–11.55 Tapasztalatok az eBIZ területén / eBusiness felhasználók, Érzékelt hatások – Mauro Scalia Project Manager, EURATEX
- 11.55–12.10 kávészünet
- 12.10–12.40 Technikai bemutató az egységes keretrendszerrel, az eBIZ Reference Architecture Kézikönyvről – Piero De Sabbata, ENEA
- 12.40–13.10 Gyakorlati megoldások támogatása GSI szabványokkal – Krázi Zoltán, vezető szakértő, GSI Hungary
- 13.10–14.00 Kérdések és válaszok – Valamennyi résztvevő
- 14.00– Következtetések Jankovitsné dr. Varró Veronika, TMTE Bűféebéd

A programban szereplő külföldi előadások szinkrontolmácsolásáról gondoskodunk. A részvétel ingyenes.

Jelentkezési határidő: 2010. június 20.

## A Lean termelésirányítás gyakorlati tapasztalatai

2010. július 01., TERMINTEX Kft. Debrecen

- 10.00 Érkezés a **TERMINTEX Kft.**, Debrecen, Szoboszlói út 50.  
**Fő tevékenység:** kötött-hurkolt pulóverfélék gyártása (póló, blézer, kardigán stb.), Marc Cain márkájú termékek bérmunkagyártása  
Házigazda: **Tőkésné Szabó Róza** – ügyvezető igazgató  
**A cég bemutatása (20')**  
Tőkésné Szabó Róza, ügyvezető igazgató – TERMINTEX Kft.  
**Lean filozófiája (30')**  
Dr. Koczor Zoltán, igazgató – Óbudai Egyetem  
**Nemzetközi ruhaipari Benchmarking (30')**  
Ászity Sándor, elnök - Pannon Kutatásfejlesztési Közhasznú Alapítvány  
**Üzemlátogatás, konzultáció az üzemi tapasztalatokról (80')**  
A TERMINTEX Kft. a résztvevők számára lehetőséget biztosít az üzemen gyártott saját termékek helyszínen történő megvásárlására.
- 13:30 Ebéd (Semann Sörház – Debrecen, Szoboszlói út 50.)

A TMTE Fialatok Fórumának, Ruhaipari Szakosztályának, Minőségügyi Törzsszabványok közös szakmai rendezvénye

### Részvételi díj:

TMTE / BKIK tagoknak: 5.000,-Ft+ÁFA

Nem tagoknak: 8.000,-Ft+ÁFA,

mely tartalmazza az ebédet, valamint a szervezés költségét.

**Jelentkezési határidő:** 2010. június 18., jelentkezés a TMTE Titkárságán

## Aktuális képzési programok

OKJ képzések:

**OKJ-33 542 08 0000 00 00 Textilszínező, -kikészítő**

várható kezdés: 2010. szeptember,

jelentkezési határidő: 2010. szeptember 14.

**OKJ- 33 542 06 0000 00 00 Szövő képzés**

várható kezdés: 2010. szeptember,

jelentkezési határidő: 2010. szeptember 14.

**OKJ-3381402 „Vegetisztító- kelmefestő- mosodás” felnőttképzést,**

kezdés: 2010. szeptember 15.,

jelentkezési határidő: 2010. szeptember 10.

Tanfolyamok:

**Optimális varrási módszerek – gyakorlati képzési program benntitók, szalagvezetők, technikusok részére dél-alföldi üzemekbe kihelyezve**

várható kezdés: 2010. szeptember hónaptól a jelentkező céggel egyeztetett időpontban,

jelentkezési határidő: 2010. június 30.

**„Innovatív textilanyagok és technológiák”** pontszerző pedagógus-továbbképzés szaktanárok, szakoktatók számára, jelentkezés folyamatosan

**Textilipari ismeretek - Innovatív textilanyagok és technológiák távoktató program,** jelentkezés folyamatosan

**Modellezés vektorgrafikus rajzoló programmal és képfeldolgozással kisvállalkozásoknak**

kezdés: 2010. július 5.,

jelentkezési határidő: 2010. június 30.

**Ruházati kollekciók és textilipari késztermékek szintervezése a gyakorlatban**

várható kezdés: 2010. június

Az itt felsorolt tanfolyamok a szakképzési hozzájárulás terhére elszámolhatóak, részletes programja a jelentkezési feltételekkel megtalálható a [www.tmte.hu](http://www.tmte.hu) honlapon.

A képzéseket megfelelő létszámú jelentkezés esetén indítjuk, tagoknak kedvezményrel.

További felvilágosítással a TMTE Titkárságán (36 1 201 8782) az érdeklődők rendelkezésére állunk.

## Szakmai Fórum az NKTH-ban 2010. június 7.

A „Nemzeti Technológiai Platform a Textil- és Ruhaipar Megújításáért” című fórum témája: A Platform stratégiai kutatásának bemutatása és megvitatása az ágazat szereplőivel és az érdekeltek részvételével. Program és regisztráció: <http://www.nkth.gov.hu/aktualis-hirek-esemenyek/nemzeti-technologiai>

## Június-júliusi vezetőségi ülések

Intéző Bizottsági ülés:	június 9. 15.00 óra
Textilvegyész és Kolorista szakosztályi ülés:	június 16. 16.00 óra
Szamos Cukrárszda (1126 Budapest, Böszörményi út 44-46.)	
Textiltechnika szerkesztőbizottsági ülés:	július 8. 16.00 óra
Ruházati szakosztály:	június 9. 17.00 óra

## Közgyűlési kitüntetések, köszöntők

### Máthé Csabáné dr. - Eötvös-Lóránd díjas

1994-2010 között a TMTE főtítkára – 16 éves munka után leköszön. Szakmai és egyesületi munkásságát a TMTE javaslatára Eötvös díjjal jutalmazták, amelyhez a TMTE közgyűlése szeretettel gratulált.

Máthé Csabáné a főtítkári teendők mellett a Műszaki Textil Műhely megalapítója és vezetője, a Magyar Textiltechnika rovatvezetője. Az EURATEX-ben az Magyar Könnyűipari Szövetség szakértőjeként ellátja az a magyar tag-szervezet szakmai képviseletét. A közgyűlés Máthé Csabáné részére megszavazta a tiszteletbeli főtítkári címet.

### Kiváló Egyesületi Munkáért Érem kitüntetésben részesültek:

I. Ellenőrző Bizottság tagjai, akik az egyesület törvényességi működésén örködték az elmúlt időszakban. Közülük 2 személy leköszönt, de részükre a Közgyűlés megszavazta az ellenőrző bizottság tiszteletbeli tagja cím használatát:

**Dr. Hajnal Endre** – 1953 óta tag, az egyesületi számviteli rend kidolgozója. Később a megalakult számvizsgáló bizottságban végezte precíz ellenőrző munkáját, majd ezt az ellenőrző bizottságban folytatta, ahol jelenleg is dolgozott.

**Dr. Zalatnay Otto** – 1959 óta tag, a gyapjúipar nagytekintélyű vezetője az ipargazdasági szakosztályban dolgozott, majd több választási cikluson át 1998-2000-ig volt az egyesület ellenőrző bizottságának elnöke, utána tagja a mai napig.

Az újra jelölt EB tagok **munkáját is** hasonló kitüntetéssel köszönte meg a TMTE elnöke:

**Groszmann Tibor** – 2006 óta EB elnök, az ellenőrzési tevékenységen túlmutató önkéntes munkájáért.

**Jancsecz Ferencné** – 2006 óta EB tag, tapasztalt közgazdászként segítette az elmúlt 4 évben a munkát.

**Varga Ferenc** könyvvizsgáló

### 2. IB tagok:

**Dr. Kerényi István** – a Magyar Textiltechnika szerkesztőbizottság elnöke

**Kutasi Csaba** – a felnőttképzési programok felelőse az Edutex Szakmai Tanácsadó Testületének elnöke

**Lukács Jánosné** – főtítkárhelyettes 1998 óta, az elmúlt 4 évben is az IB nagyon aktív tagja volt, különösen a pályázati munkában. A közgyűlés Lukács Jánosné részére megszavazta a tiszteletbeli főtítkárhelyettesi cím használatát.

## SZELLEMI ÖRÖKSÉG EMLÉKALBUM

Az ízléses kivitelű, betélapokkal bővíthető album évről évre a TMTE Szellemi Örökség Bizottságához eljuttatott, a tagsági körből érkező szakmai életrajzok és személyi javaslatok alapján gyarapszik. Az Emlékalbum nyílt, és arra hivatott, hogy iparágunk szakmai szellemi bázisát reprezentálja sikeres életpályák bemutatásával és hosszú távú megőrzésével.

A Szellemi Örökség Bizottság a javasolt személyek szakmai életpályáját alapos körütekintéssel értékeli. **2010-ben az emlékalbum 13 új emléklappal bővült, név szerint:**

Dr. Aschner Gábor, Bendrin Iván, Ecker Károlyné, Dr. Garami István-né, Dr. Hajnal Endre, Hricsovinyi Pál, Kertész Pál, Lay Márton, Markó Péterné, Papp Józsefné dr Szabó Rudolf, Dr. Szűcs Iván, Dr. Zalatnay Ottó.

Az emlékalbum a Textilmúzeumban mindenki számára betekinhető, az emlékalbumban szereplő személyek felsorolása a [www.tmte.hu](http://www.tmte.hu) honlapon olvasható.

### Szervezés alatt:

**Hazai ruházati gyártók közös termékbemutatója a hazai ruházati kereskedőknek**

**2010. szeptember 9. TREND2**

**Várjuk a saját kollekcióval és késztermékekkel rendelkező gyártók és tervezők jelentkezését. Bővebb információ a honlapon!**

## Logo-Tex Kft. egészségügyi mosoda környezetközpontú fejlesztése

A Logo-Tex Kft. fő tevékenysége textília tisztítása, és textilbanki szolgáltatás.

A társaság az 1997. évben került megalapításra abból a célból, hogy textília tisztítást, és ügyviteli szaktanácsadási tevékenységet végezzen egészségügyi intézmények, és mosodák részére. A megalapítás óta a társaság egy hálózatot alakított ki (Vác, Budapest, Baja), amely az ország jelentős részét lefedi.

Tevékenységünk ellátásához a legkorszerűbb (mikroprocesszor vezérelésű folyékony- és pormosó- és fertőtlenítőszerrel működő) automatizált textiltisztító gépeket használjuk. Az alkalmazott technológia az egészségügyi ágazat követelményeinek mindenben megfelel.

A társaság stratégiai célja a versenyképesség növelése elsősorban a jelen szolgáltatások minőségi és mennyiségi fejlesztésével, a nyújtott szolgáltatások hozzáadott értékének növelésével, valamint a hatékonyság, és környezeti fenntarthatóság erősítése.

A fenti célok megvalósulásának egyik fontos állomása volt 2009. év november hónapja, amikor a társaság indult a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség által kiírt GOP-2008-2.1.4. pályázaton egészségügyi mosoda környezetközpontú fejlesztése elnevezésű projekttel. A teljes fejlesztési költség 45.877,196 E Ft volt és erre a társaság európai uniós vissza nem térítendő támogatást nyert 22.938,598 E Ft értékben.

A projekt megvalósítása során a meglévő 3 t/h teljesítményű gőzkazán kiváltásra került egy 1,3 t/h teljesítményű gőzfejlesztővel, illetve a meglévő gázmotor hulladékhőjének hasznosításával. A projekt megvalósítása elősegítette a társaság versenyképességének további fejlesztését, valamint a környezeti terhelés csökkentését. Az energiafelhasználás csökkenése 40%, a vízfelhasználás csökkenése 39,1%, a CO<sub>2</sub>-kibocsátás csökkenés 43,2% lett a projekt befejezését követően.

Bővebb Információk:

**Logo-Tex Ügyviteli Kft. Babos Imre ügyvezető igazgató**

**Cím: 2600 Vác, Argenti Döme tér 1-3.**

**Telefon: 27 / 501-355**

**E-mail: babos@mem.hu**

**Honlap: www.logotex.hu**

## A TEXTILIPARI MŰSZAKI ÉS TUDOMÁNYOS EGYESÜLET

havonta megjelenő hírlevele

Felelős kiadó: **Lakatosné Győri Katalin**

**TMTE 1027 Budapest, Fő utca 68.**

**Tel./fax: 201-8782**

Belső használatra!